
Raadsmededeling

Van
Aan
Datum B&W vergadering
Zaaknummer
Portefeuillehouder
Onderwerp

Het college van burgemeester en wethouders
De gemeenteraad
14 februari 2023
411778
de heer drs. J.J. Kruijt, wethouder
Werkprogramma Jeugdzorg gemeenteraad 2023

1. Kennisnemen van 
Het ‘Werkprogramma Gemeenteraad Jeugdzorg bij opgroeien en opvoeden in 
Gooise Meren’.

2. Inleiding
De gemeenteraad wil graag dat het college de raad meer inzicht biedt in de 
organisatie en de feitelijke gang van zaken in de jeugdzorg. De gemeenteraad 
heeft deze wens raadsbreed uitgesproken bij de behandeling van het rapport 
van de Rekenkamercommissie over de processen in de jeugdzorg in november 
2022. Om u dit inzicht te bieden, hebben wij voor de leden van de 
gemeenteraad het  ‘Werkprogramma Gemeenteraad Jeugdzorg bij opgroeien en 
opvoeden in Gooise Meren’ opgesteld.  U treft dit werkprogramma aan in de 
bijlage bij deze raadsmededeling. 

3. Kernboodschap
Wij gaan de raad met het ‘Werkprogramma Gemeenteraad Jeugdzorg bij 
opgroeien en opvoeden in Gooise Meren’ meer inzicht bieden in de jeugdzorg. 
We doen dit als opmaat naar de besluitvorming van de raad over het integrale 
beleidsplan jeugd (de ‘jeugdnota’). Zo kan de raad haar beleidskaderstellende 
en budgettaire rol beter vervullen.
Na deelname aan dit werkprogramma zijn raadsleden geïnformeerd over de 
stand van zaken in de jeugdzorg in Gooise Meren. De gemeenteraad kan 
vervolgens bij de besluitvorming over de jeugdnota de beleidsmatige keuzes 
voor de aanpak van de opgaven in de jeugdzorg gefundeerd maken.

4. Consequenties
Met dit werkprogramma komen wij ook onze toezegging na om de raad te 
betrekken bij de jeugdzorg middels werkbezoek en frequent informeren1. 

5. Communicatie
Het programma voor de werkbezoeken stellen wij op in overleg met de 
jeugdhulpaanbieders waar de werkbezoeken plaats gaan vinden, 

6. Vervolg
Wij gaan de raadsleden per onderdeel van het werkprogramma in de loop van 
2023 apart uitnodigen. In die uitnodiging nemen wij tijdstip en locatie op. Wij 
bepalen tijdstip en locatie in overleg met de griffie. In het werkprogramma is 

1 Toezegging van het college tijdens de raadsbehandeling van het rapport van de 
Rekenkamercommissie over de processen in de jeugdzorg op 9 november 2022.
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sprake van een aanvaardbare tijdsinzet voor de gemeenteraadsleden. Iedereen 
is welkom. Fracties kunnen er ook voor kiezen om een vertegenwoordiger, bv. 
de fractiespecialist, af te vaardigen.

7. Bijlage
‘Werkprogramma Gemeenteraad Jeugdzorg bij opgroeien en opvoeden in Gooise 
Meren’

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Gooise Meren,

drs. E.M. Voorhorst,
Gemeentesecretaris

drs. H.M.W. ter Heegde,
Burgemeester
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